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 Отчёт главы Придорожного сельского поселения

за 2016 год
Целью реформы местного самоуправления является предоставление самостоятельности поселения в решении вопросов собственного жизнеобеспечения на основе экономической самостоятельности. Ежегодно мы подводим итоги работы, анализируем успехи и неудачи, строим планы на будущее. 

         По состоянию на 01 января 2017 года население сельского поселения составило 2156 человек. Из них трудоспособного населения от 14 до 75 лет– 1672 человека,  дети до  14 лет-389 человек, молодежь от 14 до 30 лет –460 человек.           
          Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

Бюджет поселения  2016 года сформировался из следующих доходных источников:

-налог на доходы физических лиц - 931 тысяча 200 руб.;

-доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо -1миллион 745 тысяч   

рублей; 

-налог на имущество физических лиц – 276 тысяч  700 рублей;

-единый сельскохозяйственный налог –  578 тысяч 400  рублей;

-земельный налог -  1 миллион 706 тысяч  100 рублей;

-аренда имущества – 87 тысяч  рублей;

-безвозмездные поступления – 9 миллионов 641 тысяча 600 рублей.
        Общая сумма доходов поступивших в бюджет 2016 года составила 14 миллионов 963 тысячи 200 рублей.

В ходе исполнения бюджета за 2016 год темп роста составил 113,1 %. 

Расходы бюджета за 2016 год

Фактическое исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2016 год по Придорожному  сельскому поселению составили  14 миллионов 326 тысяч 300 рублей (82,6 %) к плановым назначениям. Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:

-общегосударственные вопросы – 4 миллиона 458 тысяч рублей или 31,1 %;

-национальная оборона – 190 тысяч 400рублей или 1,3% (ВУС);

-сельское хозяйство – 4 тысячи 400 рублей (приобретены ветеринарные препараты);

-дорожное хозяйство – 3 миллиона 932 тысячи 100 рублей ( 27,5%)

-вопросы в области национальной экономики 9 тысяч 600 рублей ;

Благоустройство

Уличное освещение – 213 тысяч 700 рублей в том числе:

-уличное освещение (оплата электроэнергии) – 177 тысяч 300 рублей

-техобслуживание электрооборудования – 36 тысяч 400 рублей

Озеленение – 244 тысяч 900 рублей.

Сбор и вывоз мусора – 72 тысяч 600 рублей.
Прочее благоустройство – 172 тысячи 100 рублей.

Молодежная политика – 11 тысяч рублей.

Культура – 4 миллиона 744 тысячи 800 рублей или 33,1 % из них:

МБУК «СДК  станицы Придорожной» - 2 миллиона 705 тысяч 700 рублей.

-зарплата с начислениями – 2 миллиона171 тысяча 400руб. из них:
(краевые средства  стимулирующего характера  –  1 миллион 353 тысяч  900 рублей;

-средства местного бюджета для стимулирования работников – 81 тысяча рублей)

-коммунальные услуги – 369 тысяч 900 рублей.

МБУК «Придорожная БС» - 420 тысяч 800 рублей.

-зарплата с начислениями –373 тысячи 300рублей.

(краевые средства стимулирующего характера    –102 тысячи 300рублей);

- средства местного бюджета для стимулирования работников – 49 тысяч 100 рублей. 

Пенсионное обеспечение (муниципальных служащих, до ухода на пенсию работавших в администрации Придорожного сельского поселения) – 131 тысяча 500 руб.

Проведена  работа, направленная на обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта. В 2016 году из бюджета поселения на спортивно-массовые мероприятия было выделено и израсходовано –117 тысяч  300 рублей.    

       Основные приоритеты бюджетных расходов на 2017 год сохраняются и соответствуют решению задач социальной направленности, в первую очередь в сфере культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и благоустройства территории поселения. 

      Администрацией сельского поселения большое внимание уделяется благоустройству сельского поселения.
В соответствии с ведомственной целевой программой «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края»,  в  2016 году  были проведены работы по капитальному ремонту дорожного покрытия в станице Придорожной по улице Красной и     ул.Коммунаров протяжённостью 1 км. 64 метра.  Из бюджета поселения было выделено 162 тысяч 500 рублей,  из краевого бюджета –   3 миллиона 86 тысяч  300  рублей.  
         Проведены работы по подсыпке ГПС ул.Коммунаров, ул.Кооперативной и ул.Казачьей.

         В 2016 году на содержание уличного освещения было затрачено 213 тысяч  700 рублей.   В  течение  всего  года  менялись    лампы уличного освещения  в  населенных пунктах. 

      Организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов осуществляется силами ООО «ЭкоТон». На сегодняшний день жителями станицы Придорожной заключены договора на вывоз мусора более 50 %. Председателями ТОС  постоянно  ведутся разъяснительные  беседы  с населением    о необходимости заключения договоров.
     В 2016 году в пос. Партизанском проведена  работа по благоустройству:

- ямочный ремонт дороги асфальто - бетонной смесью пер. Советский;

-замена кровли ФАП пос. Партизанский;

-ремонт  детской, спортивной  площадки  ул. Центральной с установкой   спортивного инвентаря;

- замена кровли и косметический ремонт автобусной остановки;

- установка фонарей уличного освещения пер. Советский;

- косметический ремонт памятника погибшим воинам и партизанам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 пос. Партизанский;

- установка стелы «Советским летчикам, погибшим в неравном бою при защите пос. Партизанский».

Несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила благоустройства территории Придорожного с сельского поселения, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также  принимаемые меры со стороны администрации, еще существует масса проблем в этой работе. 

С апреля по октябрь месяц во всех населенных пунктах поселения были проведены субботники по благоустройству территории. Были ликвидированы стихийные свалки. Регулярно проводилось скашивание сорной растительности на территории поселения, санитарная обрезка деревьев, разбивка новых клумб.

В социальном развитии нашего поселения главная роль принадлежит муниципальным бюджетным учреждениям, самой главной ценностью их является жизнь человека, его здоровье. 
 На территории сельского поселения функционирует  два детских дошкольных учреждения.  Дефицита мест в детских садах нет, что служит улучшению условий для реализации дошкольного образования детей. 

С 1 сентября 2016 года в детских садах осуществляется образовательный процесс, который затем продолжается в школе. 

В МБДОУ детский сад № 15 ежегодно в летний период проводится косметический ремонт, в котором активное участие принимают работники ДОУ и родители.

МБДОУ детский сад № 15  принял участие в поселенческом мероприятии, посвященном Дню станицы, где дети подготовительной группы исполнили танец для гостей « Мы маленькие звезды», а работники приготовили в Кубанский курень очень вкусную уху.

Воспитанники со своими наставниками – воспитателями принимали активное участие в районных мероприятиях: 

с 14 ноября по 5 декабря 2016 г. был проведен муниципальный этап краевого конкурса декоративно – прикладного творчества  «Новогодняя сказка».  Третьяк Олеся Сергеевна – воспитатель средней  группы, совместно  с воспитанником Чаленко Соней (3 г.) и её родителями, дружно взялись за дело и вместе создали замечательное сказочное  дерево и украсили его игрушками ручной работы.   

 Воспитатель старшей группы – Петровская Инна Олеговна, совместно с воспитанником Обуховым  Архипом (6 лет) сконструировали из бумажных деталей ёлку , украсили её бумажными игрушками  и бусами.

Поделки получились очень оригинальные, ребята с большим интересом рассматривали и рассказывали с гордостью о своей работе. Как говорят «Главное – не победа, а участие! » и теплые воспоминания о творческом процессе.

          В канун Нового года работниками детского сада проводилась акция 

« Подарок от деда Мороза и Снегурочки» для детей из многодетной семьи.

С подарками и поздравлениями в семью Галатовых пришли  Дед Мороз и Снегурочка.  Малышам  вручили игрушки, а маме и папе пожелали здоровья и счастья в новом году.
Средняя общеобразовательная школа № 10  активно внедряет новые технологии, чтобы учащиеся  школы не отставали в умении пользоваться современными образовательными ресурсами.  

        Наша школа не только не отстает, но и опережает многие   другие школы: интерактивные доски, документ камеры, цифровые лаборатории, туристическое оборудование, современный спортивный инвентарь стали обычным явлением для ребят.  Все это оборудование, хорошие педагогические кадры позволяют добиваться значительных результатов на итоговой аттестации учащихся.

В 2016 году по сравнению с прошлыми годами вышла на высокий уровень: 

         По итогам года успешно освоили программу и были переведены в следующий класс 218 учащихся. Похвальные листы «За особые успехи в учении» получили 11 учеников.

         Основную общую школу окончили 18 человек. Среднюю полную общую школу окончили 6 выпускниц. Трое  выпускниц награждены  золотой медалью «За особые успехи в учении».

         К сдаче  ЕГЭ в 2016 году были допущены    6 учащихся. Выпускниками были выбраны следующие предметы:  русский язык, математика (базовый уровень, профильный уровень), обществознание, история, литература, английский. Школа попала в пятерку лучших по Каневскому району  по результатам ЕГЭ-2016 в  предметах выбора (литература, история, английский язык, обществознание).

  
В 2016 году  учащиеся школы стали победителями и призёрами муниципального этапа всероссийских и региональных олимпиад школьников:

Масухранова Анастасия – победитель муниципального этапа олимпиад по журналистике

Гладышева Дарья, Дремина Анна– призеры по журналистике;
АлабинаДарья – призер по журналистике, праву, литературе;
Помазан Татьяна – призер по литературе и биологии;
Поклонский Павел, Гулидова Людмила, Пономарева Ольга,    

Тыртышников Захар – призеры по ОБЖ

Некрасов Даниил, Фролов Дмитрий, Емельянов Павел – призеры по технологии.

Преподавателем русского языка и литературы Литвиновой Людмилой Васильевной подготовлены победители и призёры конкурсов регионального, муниципального уровня:  конкурс сочинений «Великий подвиг народа», конкурс чтецов «Свободный микрофон», конкурс чтецов «Живая классика», интеллектуальные соревнования молодых исследователей «Шаг в будущее».


Учителем  русского языка и литературы Снагустенко Ниной Дмитриевной  
организована работа по подготовке призёра регионального этапа: «Всероссийского конкурса сочинений».

          Учителем технологии Лашко Русланом Васильевичем и учителем физической культуры  Шмигельским Виталием Владимировичем  за 2016 год были достигнуты следующие результаты:  пять первых мест в районных соревнованиях «Спортивный туризм», первое   место в муниципальном этапе соревнований «Школа безопасности». Третье место в зональных краевых соревнованиях по бадминтону.

С 20 по 23 октября учащиеся   МБОУ СОШ №10 находились на Краевом фестивале «Горная вода » в Лабинском  районе  станицы Каладжинская,  где они  достойно выступили  и привезли в район множество призовых наград.    По  итогам Первенства команда Каневского района  в зачете юниоры 14-17 лет заняла II место. 

 С 8 по 11 сентября 2016 года в Северском районе Краснодарского края на «Крымской поляне» проходил фестиваль юных туристов Кубани. В фестивале приняли участие две  возрастные команды от СОШ №10 Каневского  района «Олимпиец 1» и «Олимпиец 2». Ребята продемонстрировали свои навыки в туристических соревнованиях и в творческих конкурсах. В общем  зачете команда Каневского района юниоры 14-17 лет  заняла IV место.

Работа учреждений культуры нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию и проведению культурно - досуговых мероприятий для граждан, детей, учреждений и организаций.

На сегодняшний день работает 23 клубных формирования. Число участников в них 450 человек, и 8 коллективов самодеятельного народного творчества численностью 92 человек. Из общего числа клубных формирований для детей до 14 лет  - 9 клубных формирований, число   участников – 164 человека. Из общего числа коллективов художественной самодеятельности для детей до 14 лет – 4,участников – 46.  Численность постоянно действующих клубных любительских объединений – 15. Участников в них – 338. 

Коллективы муниципального бюджетного учреждения «СДК                     ст. Придорожной» активно  принимали участие в краевых и районных фестивалях - конкурсах «Я-Лидер», «Яблочный спас» «Город-112»,  «Кубанские каникулы», «Нам жить в России». 
Коллектив  «Родные просторы» и «Весёлый Балаганчик»  приняли участие  в краевых фестивалях в этнокультурном комплексе «Атамань»;
-в районных фестивалях «Радуга семейных талантов», «Каневские музыкальные вечера», «Город мастеров», «Парад Дедов Морозов».
 Творческие коллективы приняли участие в  краевых и районных сельскохозяйственных ярмарках посвященных праздникам «8марта», «Масленица», «Яблочный спас». 

За участие во всех фестивалях и конкурсах творческие коллективы были награждены  дипломами и денежными премиями.

За счёт внебюджетных средств МБУК «СДК ст. Придорожной»,   в сумме 32,9 тыс. рублей   приобретено:

1. Сценические костюмы для коллективов «Веселый балаганчик» и  «Родные просторы».

2.  Электронное табло( бегущая строка)

3.  Радиомикрофоны (2 шт.) 

4.  Искусственная ель.
 Произведён косметический ремонт фасада здания «СДК ст. Придорожной».

Коллективами «СДК ст. Придорожной»  и «СК  пос. Партизанский»    постоянно проводятся мероприятия по благоустройству прилегающих территорий  (скашивание сорной растительности, побелка и  санитарная обрезка деревьев в парке, уход за цветочными клумбами, содержание памятников «Погибшим Воинам» и «Воинам не вернувшимся с войны».

Депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Боевой Натальей Дмитриевной оказана материальная помощь   в сумме 100 тысяч рублей. На выделенные средства был произведен монтаж пожарной сигнализации  в филиале №1 «СК посёлка Партизанский».
       В Придорожном сельском поселении функционирует две библиотеки: центральная библиотека, находящаяся в ст. Придорожной и библиотека — филиал в поселке Партизанском.

   В 2016 году к чтению в библиотек  поселения было привлечено 433 читателя, количество выданных книг составило 11974 экземпляра ,число посещений ровнялось 7487 человек. Было проведено  202 мероприятия.  Интересной и насыщенной выдалась программа мероприятий к Всероссийской  акции «Библионочь – 2016», приуроченной к  Году кино. Акция проводилась в   4 этапа, как для взрослых так и для детей. Одним из ярких в цикле мероприятий в рамках Всероссийской акции Библионочь, была театрализованная игра «Сам себе режиссер», где  участникам предоставилась возможность самим побывать в роли, актеров, сценаристов, костюмеров и режиссеров.
Специалисты библиотек   активно участвуют в реализации Закона Краснодарского края «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».  Постоянно ведется работа с детьми и подростками, состоящими на профилактическом учете, дети приглашаются на библиотечные мероприятия.  Библиотеки  активно участвуют  во Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью», куда  привлекаются  волонтеры и подростки, состоящие на профилактическом учете. За участие в районном конкурсе   антинаркотической направленности на лучшие мероприятия по ЗОЖ среди общедоступных библиотек района работники библиотек поселения заняли 3 место и получили денежное вознаграждение.
Приоритетные направления деятельности библиотек сельского поселения — пропаганда литературы по истории России, краеведческих материалов, литературы в помощь нравственному, военно-патриотическому, экологическому, правовому воспитанию. Готовятся мероприятия к юбилейным и памятным датам. Оформляются книжные выставки и тематические полки.

 В библиотеках созданы детские клубные объединения. Так, в Придорожной библиотеке работает литературный  подростковый клуб «Вместе», а при Партизанской сельской библиотеке- клуб «Кузькин Сундучок» для детей, «Завалинка»  для пожилого населения, «Подросток» для юношества и  семейный клуб «Солнышко».  Общее количество участников клубных объединений составляет 60 человек, для которых проводятся театрализованные представления и беседы на различные темы.

Не маловажным событием в минувшем году стало также открытие православного уголка при библиотеках поселения, за счет принятых в дар книг от настоятеля храма блж. Матроны Московской Михаила Пенькова. Благодаря чему   книжный фонд сельских библиотек пополнился на 521 экземпляр. На данный момент книжный фонд сельских поселений составляет 16969 экземпляров.
В минувшем году на подписку периодических изданий  сельских библиотек поселения было выделено 2 241 рубль.
       На территории сельского поселения свою деятельность осуществляет отделение социального обслуживания на дому в состав которого входит 14 социальных работников и 103 человека обслуживающих граждан пожилого возраста. Социальным отделением оказываются такие услуги как   социально-бытовые,  медицинские,  -психологические, социально-правовые. Работает досуговый клуб для пожилых граждан и инвалидов «Огонёк». Заседание клуба проводятся к 8 Марта, 9 Мая, Дню пожилого человека, Международному Дню пожилого человека, сопровождаются чаепитием и концертной программой художественного коллектива ДК ст.Придорожной.
На  территории  сельского поселения   находится  2  памятника воинам погибшим в годы Великой Отечественной  войны.  Ежегодно проводится косметический ремонт памятников. Благодаря постоянным спонсорам   Севериной Зое Владимировне, Посунько Олегу Андреевичу, Макаревич Александру  Викторовичу, Симоновой Людмиле Александровне, Глущенко Виталию Викторовичу, Приходько Алексею Николаевичу, Кривцову Геннадию Алексеевичу , Андрееву Сергею Викторовичу, Кривонос Ивану Анатольевичу, Богомазову Александру Александровичу,  собрано денежных средств на ремонт памятников более 30 тысяч рублей. 

4 Мая 2016 года в ознаменование    71-годовщины   Великой Победы  проведён митинг    «Час памяти». В митинге приняли участие  гости из города Краснодара   Максимов Анатолий Семёнович –генерал-майор, академик, профессор академии проблем и безопасности  обороны и правопорядка, Григоренко Николай Васильевич председатель краевого Совета Краснодарской краевой общественной организации ветеранов гражданской службы, школа     № 10, сельский  дом культуры, жители сельского поселения.     Совместно с односельчанами   возложили корзину цветов к памятнику «Погибшим воинам» ст. Придорожной и цветы к могилам всех участников ВОВ, а это 113 человек.
Ведется  активная  работа по летней занятости подростков. Так,  в летний период 2016  года на территории Придорожного сельского поселения работало  2 молодежных дворовых площадки, на которых было задействовано около 120 подростков. Через центр занятости населения отделом молодежи, МБОУ СОШ № 10, администрацией сельского поселения было трудоустроено 15 несовершеннолетних.    
В целях  военно-патриотического воспитания молодежи проводятся встречи с тружениками тыла,   ветеранами афганской войны и боевых действий на Северном Кавказе, с участниками ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. 

На территории Придорожного сельского поселения продолжается работа по реализации Закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Краснодарском крае». По сравнению с 2015 годом увеличилось количество членов   народной дружины и составило в 2016 году (60 человек). Плотность рейдовых групп увеличена за счет вовлечение в дежурство представителей администрации сельского поселения,  школы, культуры, членов молодежного патруля. В праздничные и выходные дни количество  членов рейдовых групп увеличено до 5 человек. Дежурство по охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводится три раза в неделю (пятница, суббота, а также в праздничные дни).
         Рабочей группой администрации разработаны методические рекомендации по закону № 1539-КЗ, которые через руководителей органов территориального общественного самоуправления распространяются среди населения. 

        В 2016 году по «детскому закону» проверены  семьи, состоящие на различных видах учета: находящиеся в социально-опасном положении, в трудной жизненной ситуации и состоящие на учете в отделе по делам несовершеннолетних, внутри школьном учете. С родителями и подростками проводится профилактическая работа по разъяснению действий закона на территории Краснодарского края. С целью профилактики правонарушений среди несовершеннолетних организуются проверки предприятий торговли на предмет выявления фактов продажи алкогольной продукции: пива, табачных изделий несовершеннолетним. 
   Постоянно посещаются рейдовыми группами  семьи, в которых дети состоят на профилактических учетах, проводятся  профилактические беседы с родителями об ответственности за воспитание своих несовершеннолетних детей. 

За 2016  год проведено 12 заседаний Совета профилактики, рассмотрено  72  гражданина.  Это такие категории как: ранее судимые, условно осужденные, семьи, состоящие на учете, находящиеся в социально-опасном положении, граждане, злоупотребляющие спиртными напитками, состоящие на учете в наркологическом диспансере и граждане с негативным поведением в быту. На заседаниях Совета профилактики постоянно рассматривается вопрос о профилактике наркомании, выявлению мест проживания граждан, склонных к употреблению алкоголя, наркотиков. Проводится профилактическая работа с лицами, состоящими на учете у нарколога, с лицами, освобожденными  из мест лишения свободы. 
Наше поселение всегда было сильно личными подсобными хозяйствами. По количеству содержащихся в подворьях   домашних животных и птицы мы всегда в лидерах района.  В 2016 году количество подворий  составило 741. Из них 235 подворья  выбрали личное подсобное хозяйство как основной источник дохода семьи. Площадь личных подсобных хозяйств составляет 132,72 гектара. 
Поголовье скота в личных подсобных хозяйствах составило:

  КРС -211 голов, в том числе  56 коров, а также  7900 голов птицы, мелкий рогатый скот – 102, другие виды животных 160 голов.   В личных подсобных хозяйствах поселения произведено 335 тонн  мяса, 450 тонн молока, картофеля 500 тонн, овощей 600 тонн. 

На территории Придорожного сельского поселения   владельцы личных подсобных хозяйств, имеющие земельные доли в акционерных обществах, в фермерских хозяйствах получают натуроплату за аренду земельных паев. Недостатка в обеспечении кормами для животных личных подсобных хозяйств не испытывают.

За счёт добровольных пожертвований православных верующих в 2016 году в ст. Придорожной  продолжаются  работы по ремонту    молитвенной комнаты,  в честь Святой Блаженной Матроны Московской. Приобретены и установлены алтарные иконы, входная дверь, заасфальтирована подъездная площадка к храму. В настоящее время ведутся работы  по внутреннему благоустройству помещения, а именно установки иконостаса. В молитвенной комнате проходят праздничные и воскресные богослужения.
02 мая 2016 года состоялась первая  литургия и первый престольный праздник  в честь блаженной Матроны Московской. В литургии приняло участие около 200 человек православных жителей поселения  и  гости ст.Каневской. По окончанию службы состоялся праздничный концерт в сельском доме культуры. Поварами школы был приготовлен обед для всех желающих и гостей станицы.  
27 августа 2016 года на стадионе «Олимп» ст.Каневской прошло мероприятие под девизом «Навстречу Чемпионату мира по футболу в городе Сочи». В торжественном шествии приняли участие учащиеся МБОУ СОШ      № 10, трудовые коллективы поселения, учащиеся спортшколы, молодёжь.

В 2016 году молодёжная участковая- избирательная комиссия 17-29 заняла первое место в краевом конкурсе в номинации «Молодёжная избирательная комиссия избирательного участка с численностью избирателей до 1500 человек». Комиссия награждена дипломом и ценным подарком.
         1 октября 2016 года в сельском поселении впервые прошёл День станицы приуроченный к 131-годовщине со Дня основания   ст. Придорожной. В этот день жители сельского поселения могли полюбоваться работами мастеров декоративно—прикладного искусства, познакомиться с историей поселения на фотовыставке «Листая памяти страницы», принять участие в ярмарке и спортивных мероприятиях. Насладиться просмотром театрализованных  представлений, а вечером послушать выступление ВИА «Джем» города Тимашевска.  Ветеранам труда, долгожителям, одарённым детям, специалистам муниципальных учреждений и  учреждений всех форм собственности вручены грамоты и памятные подарки.
Живой диалог с жителями сельского поселения всегда дает  массу информации для анализа работы, для того, чтобы  следить  за глобальными задачами,  не упускать главное - интересы живущих здесь людей, ради которых и проводится вся работа. 

В 2016 году на личном приеме граждан  принято 62 человека.  90% обращений рассмотрено комиссионно, с выездом специалистов на место. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных обращений. 

В 2016 году проведено 12 сходов граждан и 12 заседаний с председателей ТОС. 
В нашем поселении много умных, инициативных, неравнодушных людей, которым до всего есть дело, которые идут к нам  не только для жалоб и критики, а для сотрудничества. Большую помощь  в работе администрации сельского поселения оказывают наши председатели территориального общественного самоуправления.  В поселении работает  5 председателей -   три в ст. Придорожной и два в посёлке Партизанском. Квартальные вносят большой вклад в жизнь поселения. Совместно с жителями участвуют в благоустройстве населённых пунктов (выходят на субботники, следят за санитарным состоянием улиц, проводят мероприятия по санитарной обрезке и побелке деревьев). Проводят встречи с жителями своего квартала, рассматривают вопросы такие как -  антитеррор, миграционный процесс, антинарко и другие. Ежегодно наши председатели ТОС участвуют в   районном конкурсе «Лучший орган местного самоуправления».  
Администрацией Придорожного сельского поселения в 2017 году планируется:  
- капитальный ремонт дорог  с асфальтовым покрытием  в ст.Придорожной  по   ул. Кооперативной и ул.Казачьей, а также   в пос.Партизанском по ул.Северной, за счёт средств краевого и  местного бюджета;  
 -отсыпка ГПС дороги   по периметру  кладбища, а также улиц ст.Придорожной с гравийным покрытием   нуждающихся в ремонте; 
-дополнительная установка энергосберегающих фонарей уличного освещения;

-покраска изгороди кладбища ст.Придорожной;
-косметический ремонт памятников ст.Придорожной и пос.Партизанский;

-частичная замена водопроводных сетей в населённых пунктах поселения.
Хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, которые  активно участвуют в социально-экономическом развитии нашего поселения, принимают  участие во многих мероприятиях.

Администрация сельского поселения будет продолжать эту работу, искать новые формы взаимодействия для продолжения конструктивного диалога с жителями поселения, с общественными объединениями и политическими партиями, ради улучшения качества жизни жителей поселения и  развития муниципального образования Каневской район. 
