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 Отчёт главы Придорожного сельского поселения

за 2017 год
Целью реформы местного самоуправления является предоставление самостоятельности поселения в решении вопросов собственного жизнеобеспечения на основе экономической самостоятельности. Ежегодно мы подводим итоги работы, анализируем успехи и неудачи, строим планы на будущее. 

         По состоянию на 01 января 2018 года население сельского поселения составило 2156 человек. Из них трудоспособного населения от 14 до 75 лет– 1672 человека,  дети до  14 лет-389 человек, молодежь от 14 до 30 лет –460 человек.           
          Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

Бюджет поселения  2017 года сформировался из следующих доходных источников:

-налог на доходы физических лиц – 1 миллион 113 тысяч рублей;

- доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо -1миллион 488 тысяч   

рублей; 

-налог на имущество физических лиц – 423 тысяч  рублей;

-единый сельскохозяйственный налог –  137 тысяч  рублей;

-земельный налог -  2 миллиона 419 тысяч  800 рублей;

-аренда имущества – 81 тысяча  рублей;

-безвозмездные поступления – 8 миллионов 627 тысяч  400 рублей.
        Общая сумма доходов поступивших в бюджет 2017 года составила 14 миллионов 302 тысячи 900 рублей.

Расходы бюджета за 2017 год

Фактическое исполнение и общие кассовые расходы бюджетных ассигнований за 2017  год по Придорожному  сельскому поселению составили  14 миллионов 21 тысячу 700 рублей 94,2 %) к плановым  назначениям. Расходы были осуществлены по следующим разделам бюджетной классификации:

-общегосударственные вопросы – 4 миллиона 606 тысяч рублей или 32,8 %;

-национальная оборона – 186 тысяч  рублей или 1,3% (ВУС);

-дорожное хозяйство – 3 миллиона 25 тысяч  800 рублей (21,6%)

-вопросы в области национальной экономики 95 тысяч 800 рублей;
Благоустройство

-уличное освещение (оплата электроэнергии) – 220 тысяч  рублей

-техобслуживание электрооборудования – 164 тысячи 100 рублей

Озеленение – 59 тысяч 300 рублей.
Организация и содержание мест захоронения- 15 тысяч 100 рублей
Прочее благоустройство –22 тысячи 500 рублей.

Молодежная политика – 8 тысяч 400 рублей.

Культура – 5 миллионов 637 тысяч  300 рублей или 40,2 % из них:

МБУК «СДК  станицы Придорожной» - 4 миллиона 987 тысяч 500 рублей.

МБУК «Придорожная БС» - 649  тысяч 800 рублей.
Проведена  работа, направленная на обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта. В 2017 году из бюджета поселения на спортивно-массовые мероприятия было выделено и израсходовано –117 тысяч    рублей.    

       Основные приоритеты бюджетных расходов на 2018 год сохраняются и соответствуют решению задач социальной направленности, в первую очередь в сфере культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и благоустройства территории поселения. 

      Администрацией сельского поселения большое внимание уделяется благоустройству сельского поселения.
       В соответствии с ведомственной целевой программой «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края»,  в  2017 году  были проведены работы по капитальному ремонту дорожного покрытия в станице Придорожной по улице Кооперативной         протяжённостью  420  метров.  Из бюджета поселения было выделено 83 тысячи  400 рублей,  из краевого бюджета –   1 миллион  659 тысяч     рублей.  
         Проведены работы по подсыпке   ГПС ул. Партизанской,  ул. Мостовской, ул. Кооперативной, ул. Красной, ул. Коммунаров, ул.Колхозной  на сумму 99 тысяч рублей.
Ямочный ремонт   асфальто - бетонной смесью по ул. Коммунаров на сумму 25 тысяч рублей.
Произведена замена уличных фонарей в ст. Придорожной по                                      ул. Кооперативной, ул. Колхозной, ул. Вокзальной на сумму 93 тысячи 900 рублей.
Произведена замена водопроводных сетей  в ст. Придорожной  по                            ул. Партизанской протяжённостью  600 метров на сумму 107 тысяч 460 рублей.
     В 2017 году в пос. Партизанском проведена  работа по благоустройству:

- ямочный ремонт дороги асфальто - бетонной смесью по ул. Северной и ул.Садовой  на сумму 64 тысячи рублей;

- косметический ремонт  детской, спортивной  площадки  ул. Центральной;
- косметический ремонт памятников  погибшим воинам и партизанам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 пос. Партизанский;
-произведена установка  артезианского насоса на артскважине в                            пос. Партизанском в сумме 73 тысячи 800 рублей;

-ремонт водопровода с установкой водомерного узла в МБУК СДК                        пос. Партизанский  на сумму 45 тысяч рублей; 

-депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Лыбаневым Владимиром Викторовичем и депутатом муниципального образования Каневской район Надеиным Сергеем Ивановичем  оказана помощь в установке нового забора ФАП пос. Партизанский на сумму 25 тысяч рублей;
      Организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов осуществляется силами ООО «ЭкоТон». На сегодняшний день более 80% жителей станицы Придорожной заключили договора. Председателями ТОС  постоянно  ведутся разъяснительные  беседы  с населением    о необходимости заключения договоров.
Несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила благоустройства территории Придорожного   сельского поселения, которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также  принимаемые меры со стороны администрации, еще существует масса проблем в этой работе. 

С апреля по октябрь месяц во всех населенных пунктах поселения были проведены субботники по благоустройству территории. Были ликвидированы стихийные свалки. Регулярно проводилось скашивание сорной растительности на территории поселения, проведена работа по очистке территории и покраски забора станичного кладбища.  
В социальном развитии нашего поселения главная роль принадлежит муниципальным бюджетным учреждениям, самой главной ценностью их является жизнь человека, его здоровье. 
 На территории сельского поселения функционирует  два детских дошкольных учреждения.  Дефицита мест в детских садах нет, что служит улучшению условий для реализации дошкольного образования детей. 
В течении 2017 года жизнь детского сада № 15 была насыщенна: педагогический состав, а также помощники воспитателей участвовали в различных конкурсах. В начале учебного года помощник воспитателя Журавлева Ольга Дмитриевна участвовала в муниципальном конкурсе «Лучший помощник воспитателя» где заняла третье призовое место, среди сорока участников, что подтверждает свой профессионализм и опыт.                    Летом прошел замечательный праздник для наших деток, выпускной балл под названием «Стиляги», с этим событием воспитатель участвовала во общероссийском конкурсе « Выпускной-2017г.»,  где получила диплом третье степени. Воспитатели и воспитанники нашего садика  участвовали в новогоднем конкурсе, стали победителями и призерами. 

    В 2017   детский сад ст.Придорожной по итогам готовности образовательных учреждений муниципального образования Каневской район  к новому 2017-2018 учебному году заняли второе почетное место. Ремонт проводился силами сотрудников и родителей, так же была оказана посильная помощь сельским поселением. Ремонт производился за счет муниципальных средств.

 Для развития  детей дошкольного возраста  в течении года приобретались игрушки, методические пособия, книги.   Так же было приобретено игровое уличное оборудование « Детский домик».
   Средняя общеобразовательная школа №10 активно внедряет новые технологии, чтобы учащиеся  не отставали в умении пользоваться современными образовательными ресурсами.

         Для ребят стало обычным явлением - интерактивные доски, документ камеры, цифровые лаборатории, туристическое  снаряжение, современный спортивный инвентарь. Благодаря этому учащиеся и педагоги школы достигают высоких результатов: в итоговой аттестации, в творческих и интеллектуальных конкурсах. 

        Так, на муниципальном этапе всероссийской и региональной олимпиад школьников стали победителями 2 учащихся    и 17 призеров нашей школы. 
В 2017 году получили похвальные листы «За особые успехи в учении»- 21 учащийся. Среднюю полную общую школу окончили 12 выпускников, три награждены «Медалью за особые успехи в учении».
Головко Марина Николаевна – учитель биологии подготовила два призёра межрегионального конкурса.
 Лашко Руслан Васильевич, учитель технологии и географии,    тренер-преподаватель ДЮСШ  подготовил команду учащихся, занявшую второе  место  на краевых соревнованиях по рафтингу,  которые состоялись в Апшеронском районе. 
         Литвинова Людмила Васильевна, учитель русского языка и литературы подготовила  победителя второй степени краевого конкурса творчества среди талантливой молодежи в сфере средств массовых коммуникаций.

 За школьное печатное издание    получила  диплом лауреата 1 степени    «Моя гордость  - Россия». Людмилой Васильевной   подготовлен призер  во Всероссийском конкурсе «Россия – 2035», который проходил в г. Москва в 2017 году.
Снагустенко Нина Дмитриевна, учитель русского языка и литературы за высокий уровень профессионального мастерства, творческий подход и активную жизненную позицию  награждена дипломом 3 степени по итогам муниципального конкурса «Учитель года – 2018».
 Работа учреждений культуры нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию  и проведению культурно - досуговых мероприятий для граждан, детей, учреждений и организаций.

          На сегодняшний день действует 23 клубных формирования. Число участников в них 450 человек, и 8 коллективов самодеятельного народного творчества численностью  92 человека. Из общего числа клубных формирований для детей до 14 лет -  девять клубных формирований, число участников-164 человека. Из общего числа коллективов художественной самодеятельности для детей до 14 лет- 4 клубных формирования, участников-   в них 46 человек. Численность постоянно действующих клубных любительских объединений-15.Участников в них-338 человек.

         Коллективы муниципального бюджетного учреждения «СДК                      ст. Придорожной» и филиала №1 «СК п. Партизанский»  активно принимали участие в поселенческих районных и краевых фестивалях и конкурсах.

За 2017 год было заработано 33,3 тыс. рублей, на эти средства были приобретено:

1. Одежда для сцены. Произведён  косметический ремонт сцены.
2. Костюмы Деда Мороза и Снегурочки.

3. Комплект радиомикрофонов.
Коллективами «СДК ст. Придорожной» и «СК п. Партизанский» постоянно проводятся мероприятия по благоустройству прилегающих территорий (скашивание сорной растительности, побелка и санитарная обрезка деревьев в парке, уход за цветочными клумбами, содержание памятников «Погибшим воинам» и «Воинам не вернувшимся с войны».
Библиотечная сеть Придорожного сельского поселения объединяет две библиотеки. В 2017 году к чтению в библиотеки поселения было привлечено 435 читателя, количество выданных книг составило 11тысяч 977 экземпляров,  число посещений библиотек за 2017 год составило 7492 человека.
Комплектование библиотечного фонда производилось из средств    федерального  и краевого  бюджета.   Из    средств  бюджета сельского поселения  приобретены книги на сумму 3 тысячи рублей и подписка  на периодические издания на 2017 год. Так в 2017 году в библиотеки сельского поселения поступило 173 экземпляра книг, всего библиотечный фонд насчитывает 17 106 экземпляров.
Благодаря государственной программе  Краснодарского края  «Развитие культуры» в  2017 году в библиотеку - филиал п. Партизанского  подключён  доступ  к сети «Интернет».  
 Проведено  206  мероприятий с несовершеннолетними и молодёжью поселения направленные на пропаганду  здорового образа жизни и военнопатриотическому  воспитанию.  За участие в муниципальном конкурсе по организации деятельности, направленной на формирование положительного отношения к здоровому образу жизни работники  библиотечной системы награждены почетными грамотами и денежным вознаграждением за 3 место среди общедоступных библиотек района.                                                                             

       На территории сельского поселения свою деятельность осуществляет отделение социального обслуживания на дому в состав, которого входит 14 социальных работников и 101 человек  обслуживающих граждан пожилого возраста. Социальным отделением оказываются такие услуги как  бытовые,  медицинские, психологические и правовые. Работает досуговый клуб для пожилых граждан и инвалидов. Заседание клуба проводятся к 8 Марта, 9 Мая, Дню пожилого человека, Международному Дню пожилого человека, сопровождаются чаепитием и концертной программой художественного коллектива ДК ст. Придорожной.
На  территории  сельского поселения   находится  2  памятника воинам погибшим в годы Великой Отечественной  войны.  Ежегодно проводится косметический ремонт памятников. Благодаря постоянным нашим спонсорам    собрано денежных средств на ремонт памятников более 30 тысяч рублей. 
Ведется  активная  работа по летней занятости подростков. Так,  в летний период 2017  года на территории Придорожного сельского поселения работало  две  молодежных дворовых площадки, на которых было задействовано около 130 подростков. Через центр занятости населения отделом молодежи, МБОУ СОШ № 10,  МБУК СДК  было трудоустроено 15 несовершеннолетних.    
В целях  военно-патриотического воспитания молодежи проводятся встречи с тружениками тыла,   ветеранами афганской войны и боевых действий на Северном Кавказе, с участниками ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. 
В  2017 году   на территории сельского поселения проведено масштабное мероприятие   посвящённое    80-летию образования Краснодарского края     «Имя поселения». Участники мероприятия в каждой номинации были награждены памятными дипломами.
На территории Придорожного сельского поселения продолжается работа по реализации Законов 1244-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка»  и № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Краснодарском крае».  
        В 2017 году по «детскому закону» посещены те  семьи, чьи дети были выявлены после контрольного времени. С родителями и подростками проведена профилактическая работа по разъяснению недопущения впредь нарушений.
        За 2017  год проведено 12 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, рассмотрено  72  гражданина состоящих на различных видах профилактического учёта. На  заседании территориальной комиссии постоянно рассматривается вопрос о профилактике наркомании, выявлению мест проживания граждан, склонных к употреблению алкоголя, наркотиков. Проводится профилактическая работа с лицами, состоящими на учете у нарколога, с лицами, освобожденными  из мест лишения свободы. 
Наше поселение всегда было сильно личными подсобными хозяйствами. По количеству содержащихся в подворьях   домашних животных и птицы мы всегда в лидерах района.  В 2017 году количество подворий  составило 741.            Из них 240 подворьев  выбрали личное подсобное хозяйство как основной источник дохода семьи. Площадь личных подсобных хозяйств составляет 132,72 гектара. 
Поголовье скота в личных подсобных хозяйствах составило:

  КРС -224 голов, в том числе  56 коров, а также  7900 голов птицы, мелкий рогатый скот – 102, другие виды животных 160 голов.  Произведено 360 тонн  мяса, 500 тонн молока, картофеля 620 тонн, овощей 700 тонн. 
Живой диалог с жителями сельского поселения всегда дает  массу информации для анализа работы, для того, чтобы  следить  за глобальными задачами,  не упускать главное - интересы живущих здесь людей, ради которых и проводится вся работа. 
Не маловажную работу проводят в нашем поселении депутаты Совета Придорожного сельского поселения. Ведут личные  приёмы с жителями. Совместно с администрацией сельского поселения стараются решать  насущные   проблемы и вопросы.
В 2017 году на личном приеме  главой  принято 51 человек.                           90% обращений рассмотрено комиссионно, с выездом специалистов на место. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных обращений. 

В 2017  году проведено 12 сходов граждан и 12 заседаний с председателями ТОС. 
30 сентября 2017 года в сельском поселении   прошёл День станицы приуроченный к 132-годовщине со Дня основания  ст. Придорожной. В этот день жители сельского поселения могли полюбоваться работами мастеров декоративно—прикладного искусства, познакомиться с историей поселения на фотовыставке,   принять участие в ярмарке и спортивных мероприятиях.                          Ветеранам труда, долгожителям, одарённым детям, специалистам муниципальных учреждений и  учреждений всех форм собственности вручены грамоты и памятные подарки.

В нашем поселении много умных, инициативных, неравнодушных людей,   которые идут к нам  не только для жалоб и критики, а для сотрудничества. Большую помощь  в работе администрации сельского поселения оказывают наши председатели территориального общественного самоуправления.               В поселении работает  5 председателей -   три в станице Придорожной и два в посёлке Партизанском. Квартальные вносят большой вклад в жизнь поселения. Совместно с жителями участвуют в благоустройстве населённых пунктов (выходят на субботники, следят за санитарным состоянием улиц, проводят  информационно-разъяснительную работу среди населения). Проводят встречи с жителями своего квартала, рассматривают вопросы такие как -  антитеррор, миграционный процесс, антинарко и другие. Ежегодно наши председатели ТОС участвуют в   районном конкурсе «Лучший орган местного самоуправления».  
В 2018 году администрация Придорожного сельского поселения    планирует провести:  
- капитальный ремонт дорог  с асфальтовым покрытием  в ст. Придорожной  по     ул. Казачьей ст. Придорожной, а также   в пос. Партизанском по ул. Северной, за счёт средств краевого и  местного бюджета;  
-подсыпка дорог с гравийным покрытием по ул. Колхозной, ул. Партизанской, ул. Красной;
  -дополнительная установка энергосберегающих фонарей уличного освещения;

-косметический ремонт памятников ст. Придорожной и пос. Партизанский;

- частичная замена водопроводных сетей в населённых пунктах поселения.
Хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, которые  активно участвуют в социально-экономическом развитии нашего поселения, принимают  участие во многих мероприятиях.

Администрация сельского поселения будет продолжать эту работу, искать новые формы взаимодействия для продолжения конструктивного диалога с жителями поселения, с общественными объединениями и политическими партиями, ради улучшения качества жизни жителей поселения и  развития муниципального образования Каневской район. 
