 Администрация Придорожного сельского поселения

Каневского района

ПРОТОКОЛ №1

заседания общественной комиссии для организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Придорожного сельского поселения Каневского района на 2018-2024 годы».
16 апреля 2019 г.                                                                  «СДК ст. Придорожной»

Присутствовали: Е.А. Ракова  – заместитель главы, начальник общего отдела администрации Придорожного сельского поселения; О.И. Кривонос — начальник отдела учета и отчетности   администрации Придорожного сельского поселения; Е.В. Емельянова – ведущий специалист  общего отдела администрации Придорожного сельского поселения, Я.А. Саламатина — инженер-землеустроитель администрации Придорожного сельского поселения Каневского района, З.В. Северина — депутат Совета Придорожного  сельского поселения. 

Председательствующий:  Е.А. Ракова

Секретарь: Я.А. Саламатина
ПОВЕСТКА ДНЯ:

Подведение итогов сбора заявок по отбору общественных территорий на участие в муниципальной программе «Формирование комфортной городской среды на территории Придорожного сельского поселения Каневского района на 2018-2024 годы».
СЛУШАЛИ:
Информацию о поступивших заявках о включении общественной территории в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории Придорожного сельского поселения Каневского района на 2018-2024 годы».
Были представлены: акт технического осмотра территории парка, дефектная ведомость по капитальному ремонту территории парка, графическая часть дизайн-проекта. Представленный проект согласован с департаментом по архитектуре и градостроительству Краснодарского края.
Вопросов и предложений в комиссию  по проекту муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории Придорожного сельского поселения Каневского района на 2018-2024 годы» не поступало.
По итогам проведения инвентаризации 2017 года на основании постановления №74 от 19.09.2017 года «О создании инвентаризационной комиссии благоустройства дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий Придорожного сельского поселения Каневского района», дворовых территорий на участие в формировании городской среды не выявлено.
РЕШИЛИ:
1. Включить общественную территорию парковой зоны в                          ст. Придорожной Каневского района Краснодарского края в адресный перечень общественных территорий, нуждающихся в благоустройстве (с учетом их физического состояния по результатам инвентаризации общественных территорий) и подлежащих благоустройству в период с 2018 по 2024 год.
2. Рекомендовать администрации Придорожного сельского поселения Каневского района включить объект «Благоустройство территории парковой зоны, расположенной по адресу: Краснодарский край, Каневской район,          ст. Придорожная, ул. Красная, 40» в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на территории Придорожного сельского поселения Каневского района на 2018-2024 годы».
Председательствующий                                                          

      Е.А. Ракова

