УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ: 
ПРОЕКТА ПОСТАНОВЛЕНИЯ ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГРАММЫ ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ НА 2023 ГОД В СФЕРЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ, ГОРОДСКОМ НАЗЕМНОМ ЭЛЕКТРИЧЕСКОМ ТРАНСПОРТЕ И В ДОРОЖНОМ ХОЗЯЙСТВЕ В ГРАНИЦАХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТОВ ПРИДОРОЖНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАНЕВСКОГО РАЙОНА НА 2023 ГОД
ПРОЕКТА ПОСТАНОВЛЕНИЯ ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПРОГРАММЫ ПРОФИЛАКТИКИ РИСКОВ ПРИЧИНЕНИЯ ВРЕДА (УЩЕРБА) ОХРАНЯЕМЫМ ЗАКОНОМ ЦЕННОСТЯМ ПО МУНИЦИПАЛЬНОМУ КОНТРОЛЮ В СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ ПРИДОРОЖНОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАНЕВСКОГО РАЙОНА НА 2023 ГОД
[bookmark: _GoBack]В соответствии со статьей 53 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» (далее - проект).
Начало проведения общественного обсуждения проекта – 01.10.2022 г.
Окончание проведения общественного обсуждения проекта - 01.11.2022 г.
Место размещения проекта, а также уведомления о проведении общественных обсуждений в информационно-телекоммуникационной сети Интернет –  http://pridorozhnaya.ru/ муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах Придорожного сельского поселения Каневского района на 2023 год /. 
Замечания и предложения к проекту принимаются управлением строительства администрации Придорожного сельского поселения Каневского района следующими способами:
а)	почтовым отправлением: 353711, Краснодарский край,                                Каневской район, ст. Придорожная, ул. Красная, 42;
б)	нарочным: Краснодарский край, Каневской район, ст. Придорожная, ул. Красная, 42 Краснодарский край,                                Каневской район, ст. Придорожная, ул. Красная, 42, «Общий отдел»;
в)	письмом на адрес электронной почты: fu25.167@mail.ru.
Замечания и предложения представителей общественности к проекту должны соответствовать требованиям, предъявляемым к обращениям граждан, установленным Федеральным законом от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 59-ФЗ).
Замечания и предложения представителей общественности, поступившие после срока завершения общественного обсуждения проекта, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом № 59-ФЗ.
