
Анонс для размещения в СМИ и собственных источниках коммуникации (сайты, порталы) 

Приглашаем предпринимателей Каневского района принять участие в конференции ПРО.TECH
Региональная конференция в сфере технологического и инновационного предпринимательства ПРО.TECH пройдет 30 июня в Краснодаре. В этом году в рамках конференции проработают актуальную сегодня тему искусственного интеллекта.
Первая конференция, прошедшая в декабре 2022 года, собрала более 200 участников одновременно в Краснодаре и Сочи.				
В этом году запланировано проведение трех тематических секций по темам: строительство, сельское хозяйство, здравоохранение, креативные индустрии, управление персоналом. 
Основная цель ПРО.TECH – обсуждение ключевых проблем, задач, стратегий и механизмов технологического развития Юга России и популяризация среди предприятий Краснодарского края инновационных решений, разработанных на основе искусственного интеллекта, а также возможностей поддержки и развития сферы среди бизнес-сообщества.
В этом году конференция пройдет 30 июня 2023 года с 9.00 в городе Краснодаре (Hampton by Hilton Krasnodar, ул. Красная, 25/2). 
Ознакомиться с программой и пройти регистрацию можно на сайте: https://iqarium.ru/protech2023 
Мероприятие организовано Фондом развития инноваций Краснодарского края при поддержке регионального департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Партнер-оператор мероприятий – инновационный центр «Аквариум».
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Текст для публикации в социальных сетях


Станьте участником масштабного технологического события!

Приглашаем вас 30 июня на региональную конференцию в сфере технологического и инновационного предпринимательства ПРО.TECH: искусственный интеллект!

Вас ждут 3 секции на выбор: 
-Сельское хозяйство, где эксперты расскажут о том, как сейчас внедряют ИИ-технологии в агросектор. 
-Строительство, где эксперты презентуют кейсы с внедрением ИИ на всех этапах работы. 
-Сквозная секция будет состоять из двух блоков: маркетинг и здравоохранение. 

Более 15 профильных спикеров и партнеров: ПАО «Сбербанк», «МегаФон», лаборатория общего ИИ «Mind Simulation», частная российская космическая компания «SR space», технологический университет «Skoltech», инвестиционно-строительный холдинг «AVA Group» и другие.

Первая конференция ПРО.TECH, которая прошла в декабре 2022 года, собрала более 200 участников одновременно в Краснодаре и Сочи! 

30 июня 2023 года с 9.00 в городе Краснодаре (Hampton by Hilton Krasnodar, ул. Красная, 25/2). 

Программа и регистрация на сайте: https://clck.ru/34ZnrU 

Мероприятие организовано Фондом развития инноваций Краснодарского края при поддержке регионального департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Партнер-оператор мероприятий – инновационный центр Аквариум.

















