Для предпринимателей Кубани проведут бизнес поход

С 22 по 24 сентября в г. Сочи, п. Солохаул пройдёт «Мой бизнес поход «Энергия Бизнеса» для предпринимателей Краснодарского края.

Адрес проведения мероприятия: Краснодарский край, г. Сочи, п. Солохаул, 
ул. Кошмана, д. 30, отель «Soloh SPA Village».

Участников похода ждет обучающая программа от федерального эксперта и бизнес-наставника, нетворкинг в компании представителей малого и среднего бизнеса и посещение эко-парка Солохаул.

Принять участие могут индивидуальные предприниматели и руководители компаний, заполнив заявку на сайте: энергиябизнеса.рф.

Прием заявок продлится до 15 сентября 2023 г.
Участие бесплатное.

В программу мероприятия включено проживание в отеле, питание, трансфер до места пребывания, экскурсионная программа и образовательная программа с экспертом Владимиром Волошиным.

Организатор мероприятия региональный Фонд развития бизнеса (Центр «Мой бизнес») при поддержке департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.

Поддержка субъектов МСП осуществляется в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», инициированного президентом РФ.
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Подробная информация доступна на сайте мероприятия: энергиябизнеса.рф или по телефону горячей линии 8 800 707 07 11.
