В Краснодарском крае проведут новый обучающий проект
«Мама на селе»

Пятидневный интенсив для женщин организует Центр «Мой бизнес» в Анапском районе.
Заявки принимают до 18 октября на сайте «Мой бизнес Краснодарского края» (https://moibiz93.ru/events/news/otkryt-priem-zayavok-na-novyy-obuchayushchiy-proekt-mama-na-sele-ot-tsentra-moy-biznes-/ ).

- Пилотный проект Центра «Мой бизнес» поможет популяризировать женское предпринимательство в муниципалитетах и сельских территориях. Благодаря таким инициативам женщины получают знания о том, как зарабатывать без отрыва от семьи, - сказал руководитель департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Василий Воробьев.

Бесплатное обучение включает погружение в деловую среду, основы предпринимательской деятельности, тренинги, практикумы, мастер-классы, знакомство и обмен информацией с амбассадором проекта.

- Заключительным этапом станет конкурс бизнес-проектов участниц. Экспертное жюри оценит их экономическую обоснованность, оригинальность и социальную значимость. Победительница получит грант в размере 100 тысяч рублей на запуск или развитие бизнес-модели, - сказала исполнительный директор Фонда развития бизнеса Краснодарского края Елена Пистунова.

Проект «Мама на селе» дает возможность женщинам, проживающим в сельских территориях сделать старт в бизнесе более комфортным. Обучение мотивирует на открытие собственного дела, общение с успешными предпринимателями расширяет границы знаний.
Отбор участниц проходит на конкурсной основе. Мероприятие реализуют в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» при поддержке департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края.
Узнать подробнее о проекте «Мама на селе» и возможностях для открытия и развития бизнеса в Краснодарском крае можно по телефону горячей линии Центра «Мой бизнес» 8 (800) 707-07-11.
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