Каневчане могут принять участие в бизнес походе 
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Организация мероприятия осуществляется унитарной некоммерческой организацией «Фонд развития бизнеса Краснодарского края» при поддержке департамента развития бизнеса и внешнеэкономической деятельности Краснодарского края. 
Принять участие в бизнес-походе могут субъекты малого и среднего предпринимательства, зарегистрированные в установленном порядке на территории Краснодарского края. 
В программе мероприятия – обучающий курс от международного эксперта, активный отдых и медитации в окружении природы и единомышленников. На протяжении трех дней участники будут осваивать навыки эффективного планирования, узнают о том, как достичь максимальной продуктивности без стресса, научатся удерживать фокус внимания на главном в условиях многозадачности. Кроме того, участникам расскажут о мерах государственной поддержки для предпринимателей, реализуемых в регионе. 
Ознакомиться с более подробной информацией о мероприятии, а также подать заявку на участие в бизнес-походе можно на сайте энергиябизнеса.рф. 
Заявки на участие в мероприятии принимаются по 2 сентября 2024 г. включительно. 
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