 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к прогнозу социально-экономического развития на 2025-2027 годы по Придорожному сельскому поселению 
Каневского района 
         Прогноз включает основные направления в развитии экономики поселения: производство, сельское хозяйство, розничная торговля, общественное питание, платные услуги, малый бизнес и социальная сфера.

         Основные показатели в прогнозе представлены физическими (объемы производства) и денежными показателями, а также темпами роста указанных показателей. 
При разработке прогноза на 2024 год в части производства зерна, кукурузы, сахарной свеклы, подсолнечника планируется увеличение за счет внедрения высокоурожайных сортов. При разработке прогноза на 2025 -2027год серьезных изменений показателей объемов производства продукции не ожидается.  
           Оборот розничной торговли планируется 4900 тыс. рублей, по сравнению с 2024 годом увеличение на 2 %, связано с экономической обстановкой в России и нашей станицы. 

В прогноз социально-экономического развития включены показатели, характеризующие развитие малого и среднего бизнеса:

- доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций). 

Фонд заработной платы (ФОТ) на 2025 год прогнозируется в сумме 14666,7 тыс. рублей относительно ожидаемого 2024 года увеличение  на 0,2 %. 

Среднемесячная заработная плата в 2024 году планируется на уровне 20,6 тыс. рублей, что составит 100 % к  предыдущему году. 

Администрацией Придорожного сельского поселения Каневского района проводится планомерная работа с руководителями предприятий района по недопущению выплат заработной платы ниже прожиточного минимума, установленного в Краснодарском крае, и доведению до среднеотраслевого уровня.

В 2024 году численность зарегистрированных безработных составит 4 человека. 

Уровень регистрируемой безработицы на 1 января 2024 года составил 0,4 % экономически активного населения.
Начальник отдела учета и отчетности                          О.И. Кривонос
