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Уважаемый Александр Викторович, 

депутаты и приглашенные!

Целью реформы местного самоуправления является предоставление самостоятельности поселения  в решении вопросов собственного жизнеобеспечения на основе экономической самостоятельности. Ежегодно мы подводим итоги работы, анализируем успехи и неудачи, строим планы на будущее. 

По состоянию на 01 января 2014 года население сельского поселения составило 2154 человек. Из них трудоспособного населения от 14 до 75 лет– 1670 человек, 389- дети до 14 лет, молодежь от 14 до 30 лет –458 человек.  В 2013 родилось  24 человека, умерло – 11 человек , зарегистрировано  5 браков и  3 развода. 

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

Бюджет поселения  2013 года сформировался из следующих доходных источников:

- налог на доходы физических лиц -  824 тысяч 100 руб.;

-  налог на имущество физических лиц – 100 тысяч  рублей;

- единый сельскохозяйственный налог –  42 тысячи 700 рублей;

- арендная плата за земли поселений – 73 тысячи рублей;

- земельный налог -  1 миллиона 818 тысяч  200 рублей;

- аренда имущества – 145 тысяч 700 рублей;

          - продажа земельных участков – 4 тысячи 500 рублей;

· безвозмездные поступления – 10 миллионов 711 тысяч 500 рублей.

Общая сумма доходов поступивших в бюджет 2013 года составила 13 миллионов 720 тысяч 800 рублей.

В ходе исполнения бюджета за 2013 год темп роста составил 139,6 %. 

     Бюджет 2014 года сформировался  из следующих доходных источников и составляет 8 миллионов 444 тыс. 400 рублей
- налог на доходы физических лиц -  820 тысяч рублей;

- доходы от уплаты акцизов – 1 миллион 515 тысяч 400 рублей;
-  налог на имущество физических лиц – 127 тысяч  рублей;

-  единый сельскохозяйственный налог –  80 тысяч 800 рублей;

- арендная плата за земли поселений – 55 тысяч  рублей;

- земельный налог -  1 миллион 900 тысяч  рублей;

- аренда имущества – 135 тысяч  рублей;

- безвозмездные поступления – 3 миллиона 811 тысяч 200 рублей.

За 3 месяца 2014 года в бюджет сельского поселения поступили следующие налоги:

           - НДФЛ в бюджет поселения поступает в размере 13 %, и составил 168 тысяч 300 рублей;

           - ЕСХН поступает в размере 50 %, и составил 83 тысячи 700 рублей;

          - арендная плата поступает в размере 50 %, и составила 3 тысячи 400 рублей;

                    - налог на имущество физических лиц поступает в размере 100 %;
          В 2012 году было принято решение о предоставлении льгот по налогу на имущество согласно федерального закона следующим категориям граждан: 

          -  инвалидам, 1, 2 и 3  групп, инвалидам детства, ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам  и инвалидам боевых действий, чернобыльцам, афганцам, пенсионерам. Таким образом, от уплаты налогов были освобождены 33% населения на сумму – 

136 тысяч рублей. Всего за 3 месяца 2014 года  собрано налога на имущество – 7 тысяч 300 рублей;

Принято решение о предоставлении льгот по земельному налогу согласно решения совета  следующим категориям граждан: 

          -  инвалидам, 1 и 2  групп, инвалидам детства, ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам  и инвалидам боевых действий, чернобыльцам, афганцам, лицам старше 80 лет. Таким образом, от уплаты налогов были освобождены 7% населения на сумму – 18 тысяч 700 рублей.

 - земельный налог поступает в размере 100 %  составил  358 тысяч 400 рублей; 

Итого за 3 месяца 2014 года в бюджет сельского поселения поступило собственных доходов 948 тысяч 900 рублей, процент выполнения бюджета составил с начала года 20,5 %.

Администрацией сельского поселения большое внимание уделяется благоустройству сельского поселения.

В соответствии с ведомственной целевой программой «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» в 2013 году  были проведены работы по ремонту дорожного покрытия в станице Придорожной по улице Вокзальной (от улицы Вокзальной  от дома 15  до улицы Пролетарской, ул. Пролетарской до пер.Вокзальный, в поселке Партизанском пер.Красноармейский). Из бюджета поселения было выделено 445 тысяч рублей,  из краевого бюджета – 4 миллиона  рублей. В 2014 году согласно вышеуказанной целевой программе ведутся работы подготовки документации по  капитальному ремонту асфальтового покрытия от пер. Вокзального по ул. Пролетарской до Коммунаров, по ул. Коммунаров до ул. Красной . В конца III квартала 2014 года работы на данной улице планируется завершить. Всего в 2014 году по данной программе планируется освоить 4 миллиона 445 тысяч рублей (из краевого  бюджета 4 миллиона рублей из местного 445 тыс.рублей) .       

В 2013 году осуществлен ямочный ремонт дорог сельского поселения местного значения, приобретено ГПС на сумму 258 тысяч  рублей.  

  В 2013 году на содержание уличного освещения было затрачено 312 тысяч 100 рублей  (из них 134 тысячи 500 рублей на оплату за уличное освещение). В  течение  всего  года  менялись сгоревшие  лампы уличного освещения  в  населенных пунктах. 

Организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов осуществляется силами трактора администрации. Несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила «содержания и обеспечения надлежащего санитарного состояния территории муниципального образования», которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также  принимаемые меры со стороны администрации, еще существует масса проблем в этой работе. 

С апреля по октябрь месяц во всех населенных пунктах поселения были проведены субботники по благоустройству территории. Были ликвидированы стихийные свалки. Регулярно проводилось скашивание сорной растительности на территории поселения, санитарная обрезка деревьев, разбивка новых клумб.

На  территории  поселения  расположено   1 кладбище.

За прошедший год на мероприятия по содержанию мест захоронения было израсходовано из бюджета поселения  55.5 тысяч  рублей.

          По партийным проектам «Единой России» на территории Придорожного сельского поселения, благодаря поддержке партии Единая Россия, губернатору Краснодарского края Александру Николаевичу Ткачеву и главе Каневского района Александру Викторовичу Герасименко:

          - отремонтированы дороги в станице Придорожной по улицам  Вокзальной,  Красной, Пролетарской, в поселке Партизанском по улице Красноармейской;

          - в общеобразовательной школе № 10 заменено 78  оконных блоков, получено технологическое оборудование в столовой;

          - благодаря  депутату Законодательного собрания Краснодарского края Боевой Н.Н. , депутату Совета Каневского района Дрижжа Ф.Ф.: 

           - заменены окна в библиотеке пос. Партизанского;
          - произведен косметический ремонт детского сада станицы Придорожной.
          В социальном развитии нашего поселения главная роль принадлежит муниципальным бюджетным учреждениям, самой главной ценностью их является жизнь человека, его здоровье. 
Мы все радуемся что нет дефицита мест в детских садах, улучшению условий для реализации дошкольного образования детей. С 1 сентября 2013 года в детских садах осуществляется образовательный процесс, который является непрерывным и находит продолжение в школе. Наша школа активно внедряет новые технологии, чтобы учащиеся  школы не отставали в умении пользоваться современными образовательными ресурсами.  
Наша школа не только не отстает, но и опережает многие   школы района: интерактивные доски, документ камеры, цифровые лаборатории и  микроскопы, туристическое оборудование, многофункциональный станок применяемый на уроках технологии, современный спортивный инвентарь стали обычным явлением для ребят.  Все это оборудование, хорошие педагогические кадры позволяют добиваться значительных результатов на итоговой аттестации учащихся.

В 2013 году по сравнению с прошлыми годами вышла на высокий уровень:

- число учащихся, имеющих  «2», не аттестованных, оставлено на повторное обучение, условно переведенных снизилось до 0;

- охвачено учащихся горячим питанием, «Школьное молоко» 100 %, 6 учеников получают льготное питание;

- директор школы Харченко Светлана Владимировна призер краевого конкурса «Директор  Кубани»;

- Лабазанова Оксана Омаровна стала победителем регионального краевого конкурса сценариев учебно-воспитательных мероприятий с использованием ИКТ «За здоровый образ жизни жителей Кубани»;
- преподавателем русского языка и литературы Литвиновой Людмилой Васильевной представлены работы на всероссийских, региональных, муниципальных семинарах, мастер классах, совещаниях, конференциях: «Мастерская гения», Мнемоника на уроках русского языка», «Формирование проектно-исследовательских компетенций учащихся», публикация материалов «Обучение приемам рассуждения и доказательства», «Чтение- увлечение или мучение» в педагогических журналах «Эрудит», «Большая перемена», поданы документы на конкурс лучших учителей России в рамка приоритетного национального проекта «Образование»;
- преподавателем математики Лошкаревой Галиной Александровной представлены работы детей на всероссийских  конкурсах, научно- исследовательских конференциях и форумах «Созидание и творчество», «Солдат себе сам», размещается педагогический опыт на всероссийских сайтах, Галина Александровна победитель краевого этапа конкурса лучших учителей в рамках ПНПО;
  - Кулик Еленой Григорьевной  учителем начальных классов подготовлено 4 победителя Всероссийского конкурса сочинений «Чудеса в новогоднюю ночь»;

- молодым педагогом Панкратьевой Дарьей Сергеевной подготовила Савченко Викторию призера краевого конкурса «Математика вокруг нас»;

- Попович Дмитрий Давыдович подготовил Коровина Илью победителя зонального этапа научно-практической конференции «Эврика»;

- представленные работы учащимися на интеллектуальных конкурсах, научно-практических конференциях, получили 8 всероссийских, две региональных, одну зональную и муниципальную награды.
В течение 2013 года, согласно календарного плана спортивных мероприятий проводились соревнования внутри поселения и в рамках Спартакиады трудящихся по видам спорта (футбол, мини-футбол, волейбол, настольный теннис, шахматные  турниры), учебные сборы (строевая подготовка, волейбол),   бадминтон, спортивный туризм. Всего приняли участие в таких соревнованиях более 100 человек, неоднократно завоевывались призовые места на районных и зональных соревнованиях:

- команда юношей в районных соревнованиях по строевой подготовке заняла 1 место, второе место по волейболу и третье место футболу;

- команда детей от 14 до 17 лет заняла третье место в зональных соревнованиях по бадминтону и спортивному туризму.  
Работа учреждений культуры нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию и проведению культурно-досуговых мероприятий для граждан, детей, учреждений и организаций.

На сегодняшний день работает  35 клубных формирований. Число участников в них 573 человек, по сравнению с 2012 годом число участников увеличилось на 23 человека. Из общего числа клубных формирований для детей до 14 лет  - 12 клубных формирований. Число в них участников – 238 человек. Численность постоянно действующих коллективов художественной самодеятельности – 7. В них участников – 90. Из общего числа коллективов художественной самодеятельности для детей до 14 лет – 4, в них участников – 55.  Численность постоянно действующих клубных любительских объединений – 15. Участников в них – 358. Из общего числа клубных любительских объединений для детей до 14 лет – 8, в них участников – 183. Коллективы муниципального бюджетного учреждения «СДК ст. Придорожная» принимали участие в краевых и районных соревнованиях «Адрес детства – Кубань», «Нам года – не беда», «Детство – пора золотая», «Легенды Тамани», «Истоки», «Посвящается Селантьеву», «Величай, душа моя», «Песня в солдатской шинели», «Радуга семейных талантов». Во втором краевом фестивале «Во славу Кубани, на благо России». 
          Мы гордимся перед гостями станицы, района тем, какие прекрасные культурные мероприятия проходят у нас, нашими замечательными творческими коллективами. Активно работают с населением, со школьниками библиотеки. Они проводят все больше акций на открытых площадках. Вслед за «Библионочью» последовали конкурсы фотоискусства, всевозможные выставки, мероприятия навстречу Олимпиаде в Сочи. К услугам жителей поселения библиотеки  сегодня предоставляют  почти 7,5 тыс. экземпляров книг и журналов.

В 2013 году на содержание учреждений культуры  из бюджета сельского поселения  выделено 4 миллиона 600 тысяч рублей (из них краевых 1 миллион 507 тысяч рублей).  Установлены окна в здании культуры пос.Партизанского в сумме 50 тысяч рублей, приобретена музыкальная аппаратура на 350 тысяч рублей для учреждения культуры СДК ст.Придорожной. По итогам 3 месяцев 2014 года из бюджета выделено 686 тысяч 300 рублей.

На  территории  сельского поселения   находится  2  памятника воинам погибшим в годы Великой Отечественной  войны. Накануне дня Победы постоянно проводится косметический ремонт памятников, расположенных на территории поселения. Общая сумма затраченных средств 45 тысяч  рублей благодаря нашим постоянным спонсорам Севериной Зои Владимировны, Посунько Олега Андреевича, Макаревич Александра Викторовича, Симоновой Людмилы Александровны, Глущенко Виталия Викторовича, Приходько Алексея Николаевича, Чемодановой Татьяны Анатольевны, Кривцова Геннадия Алексеевича, Ирза Валерия Анатольевича, Андреева Сергея Викторович. 

Администрацией сельского поселения в 2013 году проводилась работа, направленная на обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта. В 2013году из бюджета поселения на спортивно-массовые мероприятия было выделено и израсходовано – 81 тысяча 600 рублей.

В рамках программы реализации молодежной политики в сельском поселении в 2013 году было выделено из бюджета 11 тысяч 300 рублей, на 2014 год  – 12 тысяч рублей. Ведется  активная  работа по летней занятости подростков, так в летний период 2013 года на территории Придорожного сельского поселения работало 2 молодежных дворовых площадок, на которых было задействовано около 94 подростков. Через центр занятости населения отделом молодежи, СОШ № 10, администрацией сельского поселения было трудоустроено 22 несовершеннолетних.    
В целях  военно-патриотического воспитания молодежи проводятся встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, узниками фашистских концлагерей,  ветеранами афганской войны и боевых действий на Северном Кавказе, с участниками ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. 

На территории Придорожного сельского поселения продолжается работа по реализации Закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Краснодарском крае». По сравнению с 2012 годом увеличилось количество членов добровольной народной дружины. Плотность рейдовых групп увеличена за счет вовлечение в дежурство представителей школы,    членов молодежного патруля. В праздничные и выходные дни количество  членов рейдовых групп увеличено до 5 человек. Дежурство по охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводится ежедневно согласно графика.  Рабочей группой администрации разработаны методические рекомендации по закону № 1539-КЗ, которые через руководителей органов территориального общественного самоуправления распространяются среди населения. 

В 2013 году по «детскому закону» проверены  семьи, состоящие на различных видах учета: находящиеся в социально-опасном положении, в трудной жизненной ситуации и состоящие на учете в отделе по делам несовершеннолетних, внутри школьном учете. С родителями и подростками проводится профилактическая работа по разъяснению действий закона на территории Краснодарского края. В 2013 году во время рейдовых мероприятий выявлено 2 несовершеннолетних нарушителей  Закона № 1539-КЗ. По сравнению  с аналогичным периодом 2012 года этот показатель снижен на 1 человека в связи с регулярной проводимой профилактической работой. В рейдах по неблагополучным семьям составлено 2 протокола  на родителей.   С целью профилактики правонарушений несовершеннолетних организуются проверки предприятий торговли на предмет выявления фактов продажи алкогольной продукции: пива, табачных изделий несовершеннолетним. 
Падение нравственных устоев семьи, алкоголизм, наркомания родителей, отсюда пренебрежение к интересам  и потребностям детей, как правило, в таких семьях появляются трудные подростки. На сегодняшний день 1 семью можно назвать неблагополучной, это семья с низким материальным уровнем (семья Максимовых). Жилищно-бытовые условия в этой семье не отвечают элементарным санитарно-гигиеническим требованиям, находится в социально опасном положении.  Постоянно посещают рейдовые группы семьи, в которых дети состоят на профилактических учетах, проводятся  профилактические беседы об ответственности за воспитание своих несовершеннолетних детей. 

За 2013 год проведено 14 заседаний Совета профилактики, рассмотрено  91 гражданин. За 3 месяца 2014 года проведено 4 заседания Совета профилактики, на которых рассмотрено  14 человека из них 10 человек состоящих на профилактических учетах. Это такие категории как: ранее судимые, условно осужденные, семьи, состоящие на учете, находящиеся в социально-опасном положении, граждане, злоупотребляющие спиртными напитками, состоящие на учете в наркологическом диспансере и граждане с негативным поведением в быту.      На заседаниях Совета профилактики постоянно рассматривается вопрос о профилактике наркомании, выявления мест проживания граждан, склонных к употреблению алкоголя, наркотиков. Проводится профилактическая работа с лицами, состоящими на учете у нарколога, с лицами, освобожденными  из мест лишения свободы. Но не все так хорошо, большая проблема в поселении состоит в том, что уже более года нет участкового уполномоченного полиции
Наше поселение всегда было сильно личными подсобными хозяйствами. По количеству содержащихся в подворьях граждан домашних животных и птицы мы всегда в лидерах района. Граждане, проживающие на территории поселения, специализировались на откорме и воспроизводстве свиней, крупного рогатого скота.    В 2013 году количество подворий  составило 741. Из них 233 подворий  выбрали личное подсобное хозяйство как основной источник дохода семьи. Площадь личных подсобных хозяйств составляет 132,72 гектара. 
Поголовье скота в личных подсобных хозяйствах составило:

 В 2013 году КРС -235 голов, в том числе почти 42  голов коров, а также  6100 голов птицы, мелкий рогатый скот – 69, другие виды животных 100 голов.   В личных подсобных хозяйствах поселения произведено 350 тонны мяса и 235 тонн молока, картофеля 220 тонн и овощей 550 тонн. 

В 2013 году увеличилось, занятых выращиванием овощей в теплицах и в открытом грунте.   Площадь теплиц составила 3500 кв. метров.  
На территории Придорожного сельского поселения   владельцы личных подсобных хозяйств, имеющие земельные доли в акционерных обществах, в фермерских хозяйствах получают натуроплату за аренду земельных паев. Недостатка в обеспечении кормами для животных личных подсобных хозяйств не испытывают.

Живой диалог  с жителями сельского поселения всегда дает  массу информации для анализа работы, для того, чтобы постоянно держать руку на пульсе и за глобальными задачами не упускать главное - интересы живущих здесь людей, ради которых и проводится вся работа. 

В 2013 году на личном приеме граждан принято 109 человек. Более 70% обращений рассмотрено комиссионно, с выездом специалистов на место. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных обращений. 

В 2013 году проведено 12 сходов граждан.  

В нашем поселении много умных, инициативных, неравнодушных людей, которым до всего есть дело, которые идут к нам  не только для жалоб и критики, а для сотрудничества. По итогам 2013 года краевого конкурса «Лучший орган местного самоуправления» председатель квартального комитета № 5 поселка Партизанского Третьяк Елена Васильевна заняла 2 место в районе. Главой администрации (губернатором) Краснодарского края Третьяк Е.В. объявлена благодарность и денежную премию 19 тысячами лично. Призовые 300 тысяч рублей будут направлены на благоустройство  поселка Партизанского (обустройство детской площадки).

Хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, которые  активно участвуют в социально-экономическом развитии своих поселений, принимают посильное  участие во многих мероприятиях.

Администрация сельского поселения будет продолжать эту работу, искать новые формы взаимодействия для продолжения конструктивного диалога с жителями поселения, с общественными объединениями и политическими партиями, ради экономического развития муниципального образования, улучшения качества жизни жителей поселения.

