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Уважаемый Александр Викторович, 

депутаты и приглашенные!

Целью реформы местного самоуправления является предоставление самостоятельности поселения в решении вопросов собственного жизнеобеспечения на основе экономической самостоятельности. Ежегодно мы подводим итоги работы, анализируем успехи и неудачи, строим планы на будущее. 

По состоянию на 01 января 2016 года население сельского поселения составило 2156 человек. Из них трудоспособного населения от 14 до 75 лет– 1672 человека, 389- дети до 14 лет, молодежь от 14 до 30 лет –460 человек.          В 2015 году  родилось - 23 человека, умерло – 29 человек, зарегистрировано  9 браков и  5 разводов, прирост населения произошел за счет миграции из других регионов. 

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. 

Бюджет поселения  2015 года сформировался из следующих доходных источников:

-налог на доходы физических лиц - 899 тысяч 800 руб.;

-доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо -1миллион 232 тысячи   

100 рублей; 

-налог на имущество физических лиц – 201 тысяча  300 рублей;

-единый сельскохозяйственный налог –  172 тысячи  рублей;

-земельный налог -  1 миллион 924 тысячи  100 рублей;

-аренда имущества – 98 тысяч 800 рублей;

         -безвозмездные поступления – 6 миллионов 898 тысяч 400 рублей.
Общая сумма доходов поступивших в бюджет 2015 года составила 11 миллионов 230 тысяч 600 рублей.

В ходе исполнения бюджета за 2015 год темп роста составил 101,6 %. 

 Бюджет 2016 года сформировался  из следующих доходных источников и составляет 9 миллионов 90 тыс. рублей.
        - налог на доходы физических лиц -  868 тысяч рублей;

        - доходы от уплаты акцизов – 1 миллион 462 тысячи рублей;

        - налог на имущество физических лиц – 180 тысяч  рублей;

        - единый сельскохозяйственный налог –  65 тысяч  рублей;

        - земельный налог -  1 миллион 864 тысячи  рублей;

        - аренда имущества – 72 тысячи  рублей;

        - безвозмездные поступления – 4 миллиона 579 тысяч   рублей.

За  истекший период  2016 года в бюджет сельского поселения поступили следующие налоги:

        -НДФЛ в бюджет поселения поступает в размере 13 %, и составил 85 тысяч 500 рублей;

          - ЕСХН поступает в размере 50 %;

           - арендная плата за имущество поступила в сумме 11 тысяч 700 рублей;

          - налог на имущество физических лиц поступает в размере 100 %.
В 2015 году было принято решение о предоставлении льгот по налогу на имущество согласно федерального закона следующим категориям граждан: 

          -инвалидам, 1, 2 и 3  групп, инвалидам детства, ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам  и инвалидам боевых действий, чернобыльцам, афганцам, пенсионерам. Таким образом, от уплаты налогов были освобождены 33% населения на сумму – 136 тысяч рублей. 
Всего за 2 месяца 2016 года  собрано налога на имущество – 4 тысячи 700 рублей;

Принято решение о предоставлении льгот по земельному налогу согласно решения Совета  следующим категориям граждан: 

          -инвалидам, 1 и 2  групп, инвалидам детства, ветеранам Великой Отечественной войны, ветеранам  и инвалидам боевых действий, чернобыльцам, афганцам, лицам старше 80 лет. Таким образом, от уплаты налогов были освобождены 7% населения на сумму – 18 тысяч 700 рублей.

          -земельный налог поступает в размере 100 %  и составил  135 тысяч 200 рублей; 

Итого за истекший период 2016 года в бюджет сельского поселения поступило собственных доходов 322 тысячи 900 рублей, процент выполнения бюджета составил с начала года 7.6 %.

Администрацией сельского поселения большое внимание уделяется благоустройству сельского поселения.

В соответствии с ведомственной целевой программой «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» в  2015 году  были проведены работы по ремонту дорожного покрытия в станице Придорожной по улице Коммунаров (от улицы  Партизанской  до улицы Мостовской. Из бюджета поселения было выделено 38 тысяч 600 рублей,  из краевого бюджета –   500 тысяч  рублей.  
В 2015 году на содержание уличного освещения было затрачено 301 тысяча  600 рублей  (из них 188 тысяч 700 рублей на оплату за уличное освещение). В  течение  всего  года  менялись сгоревшие  лампы уличного освещения  в  населенных пунктах. 

        Организация сбора и вывоза твердых бытовых отходов осуществляется силами трактора администрации. Несмотря на то, что на территории поселения действуют Правила «содержания и обеспечения надлежащего санитарного состояния территории муниципального образования», которые определяют обязанности и ответственность юридических и физических лиц по вопросам поддержания чистоты и порядка на территории поселения, а также  принимаемые меры со стороны администрации, еще существует масса проблем в этой работе. 

С апреля по октябрь месяц во всех населенных пунктах поселения были проведены субботники по благоустройству территории. Были ликвидированы стихийные свалки. Регулярно проводилось скашивание сорной растительности на территории поселения, санитарная обрезка деревьев, разбивка новых клумб.

На  территории  поселения  расположено   1 кладбище.

За прошедший год на мероприятия по содержанию мест захоронения было израсходовано из бюджета поселения  18 тысяч 700 рублей.
 В социальном развитии нашего поселения главная роль принадлежит муниципальным бюджетным учреждениям, самой главной ценностью их является жизнь человека, его здоровье. 
Мы все очень рады, что нет дефицита мест в детских садах, улучшению условий для реализации дошкольного образования детей. С 1 сентября 2015 года в детских садах осуществляется образовательный процесс, который затем продолжается в школе. МДОУ «Детский сад № 15»  приняли участие в мероприятии поселенческого характера к 70-летию Великой Победы.
Стали дипломантами  III  степени во всероссийском конкурсе на лучшую методическую разработку «Алые паруса» воспитатели  Савченко Алёна Алексеевна, Богдашина Людмила Васильевна, Семеняка Елена Анатольевна. 

Дипломом награждены воспитанники детского сада № 15 «За активное    участие в I  этапе краевого фестиваля  детского художественного конкурса «Адрес Детство-Кубань».
Стали призёрами конкурса «Кулинарное путешествие» в  муниципальном этапе  краевого конкурса, в котором приняли участие семья Третьяк Олеси Сергеевны под руководством воспитателя Савченко Алёны Алексеевны.
Участники 12 Всероссийской акции  «Спорт-альтернатива пагубным привычкам» воспитатели:

-Богдашина Людмила Васильевна – заняла III место в номинации «Здоровье сберегающие технологии»;

- Семеняка Елена Александровна - заняла II место в номинации «Исследовательская деятельность».
Депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Боевой Натальей Дмитриевной оказана материальная помощь   в сумме 80 тысяч рублей для установки  видеонаблюдения в детском  саду № 15.
Наша школа активно внедряет новые технологии, чтобы учащиеся  школы не отставали в умении пользоваться современными образовательными ресурсами.  
        Наша школа не только не отстает, но и опережает многие   школы района: интерактивные доски, документ камеры, цифровые лаборатории и  микроскопы, туристическое оборудование, современный спортивный инвентарь стали обычным явлением для ребят.  Все это оборудование, хорошие педагогические кадры позволяют добиваться значительных результатов на итоговой аттестации учащихся.

В 2015 году по сравнению с прошлыми годами вышла на высокий уровень: 
         По итогам года успешно освоили программу и были переведены в следующий класс 201 учащийся. Похвальные листы «За особые успехи в учении» получили 11учеников.

         Основную общую школу окончили 27 человек. Среднюю полную общую школу окончили 4 выпускника. Одна выпускница награждена золотой медалью «За особые успехи в учении».

         В проведении  ЕГЭ в 2015 году приняли 4 учащихся. Выпускниками были выбраны следующие предметы для сдачи в форме ЕГЭ:  русский язык, математика (базовый уровень, профильный уровень), обществознание, история, биология, химия, физика.

  В 2015 году  учащиеся школы стали призёрами муниципального этапа всероссийских и региональных олимпиад школьников:

Игнатченко Виктория – кубановедение;
Панарина Ангелина – русский язык, литература;
Помазан Татьяна – литература, биология;
Ретина Елизавета – русский язык;
Шевцов Олег – физическая культура;
Алабина Дарья – экономика;
Поклонский Павел – ОБЖ;
Дрёмина Анна – журналистика.
Лошкарева Галина Александровна, учитель математики и физики выступала на краевой научно-практической конференции «Использование современного оборудования в образовательном процессе» по теме «Формирование информационно-коммуникативной культуры обучающихся при работе с интерактивной доской», проводимой кафедрой физико-математических дисциплин   Краснодарского края.  

Лошкарева Г.А. опубликовала  статью «Формирование информационно-коммуникационной культуры обучающихся при работе с интерактивной доской» в сборнике статей VII Всероссийской научно-практической конференции «Проблемы научного обеспечения изучения философии и истории естествознания в современных условиях».

Преподавателем русского языка и литературы Литвиновой Людмилой Васильевной подготовлены победители и призёры конкурсов регионального, муниципального уровня: Конкурс сочинений «нет тебя дороже!»,  «Русский медвежонок»,  конкурс сочинений  «Защитники  отечества», «Моя семья в Великой Отечественной войне», «конкурс чтецов «Живая классика», конкурс рассказов и историй «Дети Победы», международный конкурс детского литературного творчества «Родное сердце», международная заочная олимпиада по русскому языку «Кириллица-2015», конкурс чтецов «Край родимый, сердцу снятся…», конкурс чтецов «Свободный микрофон».

Учителем  Снагустенко Ниной Дмитриевной  
организована работа по подготовке победителей и призёров  конкурсов различного уровня: «Всероссийский творческий конкурс сочинений», конкурс сочинений «Сказка только начинается», конкурс чтецов Край любимый! Сердцу снятся…».

          Учителем технологии Лашко Русланом Васильевичем и учителем физической культуры  Шмигельским Виталием Владимировичем  за 2015 год были достигнуты следующие результаты:  два первых места в районных соревнованиях «Школа безопасности», три призовых  места в муниципальном этапе соревнований по спортивному туризму.

Команда по туризму участвовала в краевых соревнованиях по спортивному туризму и спортивному ориентированию.
В течении 2015 года, согласно календарного плана спортивных мероприятий проводились соревнования внутри поселения и в рамках спартакиады трудящихся по видам спорта (футбол, мини-футбол, волейбол, настольный теннис, шахматные  турниры), учебные сборы (строевая подготовка, волейбол),   бадминтон, спортивный туризм. 
В районном этапе по городошному спорту команда ст. Придорожной неоднократно занимали призовые места. В краевом этапе завоевали шестое место. В течении года    в спортивных соревнованиях приняло участие более 120 человек.

Неоднократно завоевывались призовые места на районных и зональных соревнованиях:

-команда МБОУ СОШ № 10 в районных соревнованиях «Школа безопасности» 2-е место, на этапе «Полоса препятствий», «Маршрут выживания» заняла 1 место. Команда мужчин сельского поселения по волейболу на кубок «Ветеранов» в ст. Новодеревянковской заняли третье место;
-команды учащихся 9-11 классов   заняли  второе место в муниципальных соревнованиях по спортивному туризму VIII Всекубанской спартакиады «Спортивные надежды Кубани»,   5-8 классы  1-е места. По итогам года команда несовершеннолетних сельского поселения  «Кубань олимпийская против наркотиков» заняли первое место;
-в рамках месячника военно-патриотического воспитания проводились соревнования «А ну-ка парни» с участием юношей МБОУ СОШ № 10 и команды мужчин поселения. 
Работа учреждений культуры нацелена на развитие самодеятельного народного творчества, организацию и проведению культурно - досуговых мероприятий для граждан, детей, учреждений и организаций.

На сегодняшний день работает 23 клубных формирования. Число участников в них 448 человек, и 8 коллективов самодеятельного народного творчества численностью 90 человек. Из общего числа клубных формирований для детей до 14 лет  - 12 клубных формирований. Число в них участников – 238 человек. Из общего числа коллективов художественной самодеятельности для детей до 14 лет – 4, в них участников – 55.  Численность постоянно действующих клубных любительских объединений – 15. Участников в них – 358. Коллективы муниципального бюджетного учреждения «СДК                     ст. Придорожная» принимали участие в краевых и районных фестивалях - конкурсах «Нам жить в России», коллектив «Позитив» стали лауреатами в городе  Горячий ключ и получили кубок «За лучшую интерактивную игру со  зрителями». Коллектив на  «Кубани мы живём» и «Весёлый Балаганчик»  приняли участие  в краевых фестивалях  «Сала и кубанской кухни»,  «Казачий разгуляй» в этнокультурном комплексе «Атамань» и получили дипломы за участие. 
За участие в краевом фестивале  «Адрес детства – Кубань»  театральный коллектив  СДК  ст. Придорожной  награждён дипломом лауреата. В районных фестивалях «Радуга семейных талантов», «Салют  Победы» награждёны коллективы   дипломом лауреата. 

За счёт внебюджетных средств МБУК «СДК ст. Придорожной»  в сумме 32 тысяч  815 рублей   приобретены сценические костюмы для коллективов «На Кубани мы живём» и  «Родные просторы». Произведён косметический ремонт здания СДК ст. Придорожной, проведён скоростной интернет. 
Коллективом СДК ст. Придорожной  и сельским клубом пос. Партизанского    постоянно проводятся мероприятия по благоустройству прилегающих территорий  (скашивание сорной растительности, побелка и  санитарная обрезка деревьев в парке, уход за цветочными клумбами, содержание памятников «Погибшим Воинам» и «Воинам не вернувшимся с войны».
Депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Боевой Натальей Дмитриевной оказана материальная помощь   в сумме 300 тысяч рублей.  Из них 136 тысяч 716 рублей использовано на приобретение концертных костюмов для детских коллективов «Домисолька» и «Позитив». Остальная   сумма была потрачена на пожарную безопасность  для СДК ст. Придорожной и СК посёлка Партизанский.
Мы гордимся перед гостями станицы, района тем, какие прекрасные культурные мероприятия проходят у нас, нашими замечательными творческими коллективами. 
В 2015 году на содержание учреждений культуры  из бюджета сельского поселения  выделено 5 миллионов 390 тысяч 700 рублей (из них краевых 1 миллион 488 тысяч 900 рублей).  По итогам 2 месяцев 2016 года из бюджета выделено 285 тысяч 100 рублей.

На  территории  сельского поселения   находится  2  памятника воинам погибшим в годы Великой Отечественной  войны. Накануне дня Победы проведена работа по замене мемориальных плит на памятнике «Погибшим воинам» станицы Придорожной. Ежегодно проводится косметический ремонт памятников. Общая сумма затраченных средств в 2015 году-  204 тысячи рублей, из них благодаря постоянным спонсорам   Севериной Зое Владимировне, Посунько Олегу Андреевичу, Макаревич Александру  Викторовичу, Симоновой Людмиле Александровне, Глущенко Виталию Викторовичу, Приходько Алексею Николаевичу, Чемодановой Татьяне Анатольевне, Кривцову Геннадию Алексеевичу, Ирза Валерию Анатольевичу, Андрееву Сергею Викторовичу, Кривонос Ивану Анатольевичу собрано денежных средств на ремонт памятников 32 тысячи рублей. 
В ознаменование  к 70-летию Великой Победы  школа № 10, детский сад № 15, сельский  дом культуры, жители сельского поселения встретили конный переход в количестве 120 казаков Юга России.  Совместно с односельчанами казаки возложили корзину цветов к памятнику «Погибшим воинам» ст. Придорожной.
 Жители сельского поселения смогли полюбоваться железнодорожным составом, который  носит имя «Поезд Победы 1941-1945». Сделать памятные фото.
Администрацией сельского поселения в 2015  году проводилась работа, направленная на обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта. В 2015 году из бюджета поселения на спортивно-массовые мероприятия было выделено и израсходовано –93 тысячи  200 рублей.
В рамках программы реализации молодежной политики в сельском поселении в 2015 году было выделено из бюджета 7 тысяч 400 рублей, на 2016 год  – 12 тысяч рублей. 
Ведется  активная  работа по летней занятости подростков, так в летний период 2015 года на территории Придорожного сельского поселения работало  2 молодежных дворовых площадок, на которых было задействовано около 94 подростков. Через центр занятости населения отделом молодежи, МБОУ СОШ № 10, администрацией сельского поселения было трудоустроено 18 несовершеннолетних.    
В целях  военно-патриотического воспитания молодежи проводятся встречи с ветеранами Великой Отечественной войны,   ветеранами афганской войны и боевых действий на Северном Кавказе, с участниками ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. 

На территории Придорожного сельского поселения продолжается работа по реализации Закона № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений, несовершеннолетних в Краснодарском крае». По сравнению с 2014 годом увеличилось количество членов добровольной народной дружины (55 человек). Плотность рейдовых групп увеличена за счет вовлечение в дежурство представителей школы, культуры, членов молодежного патруля. В праздничные и выходные дни количество  членов рейдовых групп увеличено до 5 человек. Дежурство по охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проводится три раза в неделю (пятница, суббота, воскресенье, а также в праздничные дни).

         Рабочей группой администрации разработаны методические рекомендации по закону № 1539-КЗ, которые через руководителей органов территориального общественного самоуправления распространяются среди населения. 

        В 2015 году по «детскому закону» проверены  семьи, состоящие на различных видах учета: находящиеся в социально-опасном положении, в трудной жизненной ситуации и состоящие на учете в отделе по делам несовершеннолетних, внутри школьном учете. С родителями и подростками проводится профилактическая работа по разъяснению действий закона на территории Краснодарского края. С целью профилактики правонарушений среди несовершеннолетних организуются проверки предприятий торговли на предмет выявления фактов продажи алкогольной продукции: пива, табачных изделий несовершеннолетним. 
   Постоянно посещаются рейдовыми группами  семьи, в которых дети состоят на профилактических учетах, проводятся  профилактические беседы об ответственности за воспитание своих несовершеннолетних детей. 

За 2015 год проведено 12 заседаний Совета профилактики, рассмотрено  55 граждан. За 2 месяца 2016 года проведено 2 заседания Совета профилактики, на которых рассмотрено  15 человек  из них 13 человек состоящих на профилактических учетах. Это такие категории как: ранее судимые, условно осужденные, семьи, состоящие на учете, находящиеся в социально-опасном положении, граждане, злоупотребляющие спиртными напитками, состоящие на учете в наркологическом диспансере и граждане с негативным поведением в быту. На заседаниях Совета профилактики постоянно рассматривается вопрос о профилактике наркомании, выявления мест проживания граждан, склонных к употреблению алкоголя, наркотиков. Проводится профилактическая работа с лицами, состоящими на учете у нарколога, с лицами, освобожденными  из мест лишения свободы. 
Наше поселение всегда было сильно личными подсобными хозяйствами. По количеству содержащихся в подворьях   домашних животных и птицы мы всегда в лидерах района.  В 2015 году количество подворий  составило 741. Из них 235 подворья  выбрали личное подсобное хозяйство как основной источник дохода семьи. Площадь личных подсобных хозяйств составляет 132,72 гектара. 
Поголовье скота в личных подсобных хозяйствах составило:

  КРС -239 голов, в том числе  40 коров, а также  7530 голов птицы, мелкий рогатый скот – 122, другие виды животных 160 голов.   В личных подсобных хозяйствах поселения произведено 335 тонн  мяса, 450 тонн молока, картофеля 500 тонн, овощей 600 тонн. 

На территории Придорожного сельского поселения   владельцы личных подсобных хозяйств, имеющие земельные доли в акционерных обществах, в фермерских хозяйствах получают натуроплату за аренду земельных паев. Недостатка в обеспечении кормами для животных личных подсобных хозяйств не испытывают.
В 2015 году в ст. Придорожной  начались работы по подготовке к открытию  молитвенной комнаты,  в честь Святой Блаженной Матроны Московской. За счёт добровольных пожертвований православных верующих было собрано около 100 тысяч рублей. Произведена работа по замене окон, электропроводки, частичной замене труб отопления, реконструкция  полов. В настоящее время ведутся работы  по внутреннему благоустройству помещения.
Открытие молитвенной комнаты планируется в 2-3 квартале 2016 года.
Живой диалог с жителями сельского поселения всегда дает  массу информации для анализа работы, для того, чтобы  следить  за глобальными задачами,  не упускать главное - интересы живущих здесь людей, ради которых и проводится вся работа. 

В 2015 году на личном приеме граждан  принято 83 человека. Более 70% обращений рассмотрено комиссионно, с выездом специалистов на место. Практика показывает, что именно такой подход к рассмотрению вопросов уменьшает количество повторных обращений. 

В 2015 году проведено 12 сходов граждан.  

В нашем поселении много умных, инициативных, неравнодушных людей, которым до всего есть дело, которые идут к нам  не только для жалоб и критики, а для сотрудничества. Большую помощь  в работе администрации сельского поселения оказывают наши председатели территориального общественного самоуправления.  В поселении работает  5 председателей -   три в ст. Придорожной и два в посёлке Партизанском. Квартальные вносят большой вклад в жизнь поселения. Совместно с жителями участвуют в благоустройстве населённых пунктов (выходят на субботники, следят за санитарным состоянием улиц, проводят мероприятия по санитарной обрезке и побелке деревьев). Проводят встречи с жителями своего квартала, рассматривают вопросы такие как -  антитеррор, миграционный процесс, антинарко и другие. Ежегодно наши председатели ТОС участвуют в   краевом конкурсе «Лучший орган местного самоуправления». В 2015 году в пос.Партизанском на территории  ТОС № 5   установлена карусель для детской площадки   на сумму 30 тысяч рублей.   
Хочу поблагодарить всех неравнодушных жителей, которые  активно участвуют в социально-экономическом развитии нашего поселения, принимают  участие во многих мероприятиях.

Администрация сельского поселения будет продолжать эту работу, искать новые формы взаимодействия для продолжения конструктивного диалога с жителями поселения, с общественными объединениями и политическими партиями, ради экономического развития муниципального образования, улучшения качества жизни жителей поселения.
