АКТ 
об обнародовании

22 марта  2016 года                                                                ст. Придорожная

  Настоящий акт составлен в том, что текст  постановления администрации Придорожного сельского поселения Каневского района от 10 марта  2015года № 35«О назначении публичных слушаний по принятию проекта решения Совета   Придорожного сельского поселения Каневского района об отчете по исполнению бюджета Придорожного сельского поселения за 2015год» с  приложениями: 
          -  проект  решения Совета Придорожного сельского поселения Каневского района «Об отчете по исполнению бюджета Придорожного сельского поселения Каневского района за 2015год»;

          - состав оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета Придорожного сельского поселения Каневского района «Об отчете по исполнению бюджета Придорожного сельского поселения Каневского района за 2015год»;

          - порядок учета предложений и участия граждан в обсуждении проекта решения Совета   Придорожного сельского поселения Каневского района «Об отчете по исполнению бюджета Придорожного сельского поселения Каневского района за 2015 год» размещены  в следующих местах:  здании администрации Придорожного сельского поселения по адресу: ст. Придорожная, ул. Красная, 42; здании муниципального бюджетного учреждения культуры  «СДК станицы Придорожной» по адресу: ст. Придорожная, ул. Красная, 40; здании филиала № 1 муниципального бюджетного учреждения культуры  «СДК станицы Придорожной» «СК  поселок Партизанский» по адресу: пос. Партизанский, ул. Красноармейская, 4  для обнародования (обеспечения гражданам возможности ознакомиться с постановлением).

          Начало обнародования – 11 марта 2016 года 

          Окончание обнародования – 22 марта 2016 года.  

Глава Придорожного сельского 

поселения Каневского района                                                 А.Н.Камышан

Директор МБУК СДК ст. Придорожная                                Ю.Н.Полуна

Заведующая филиала № 1

МБУК СК пос. Партизанский                                                      И.А.Золочевская

АКТ

об обнародовании  

22 марта 2016 года                                                                   ст. Придорожная

          Настоящий акт составлен в том, что текст информации, где можно ознакомиться с проектом решения Совета Придорожного сельского поселения Каневского района «Об отчете по исполнению бюджета Придорожного сельского поселения Каневского района за 2015год»,  о времени, дате и месте проведения публичных слушаний, размещена  в следующих местах:  здании администрации Придорожного сельского поселения по адресу: ст. Придорожная, ул. Красная, 42; здании муниципального бюджетного учреждения культуры  «СДК станицы Придорожной» по адресу: ст. Придорожная, ул. Красная, 40; здании филиала № 1 муниципального бюджетного учреждения культуры  «СДК станицы Придорожной» «СК  поселок Партизанский» по адресу: пос. Партизанский, ул. Красноармейская, 4  для обнародования (обеспечения гражданам возможности ознакомиться с текстом информации).

                    Начало обнародования – 11 марта 2016 года 

                    Окончание обнародования –22 марта 2016 года.  

Глава Придорожного сельского 

поселения Каневского района                                                  А.Н.Камышан

Директор МБУК СДК ст. Придорожная                                 Ю.Н.Полуна

Заведующая филиала № 1

МБУК СК пос. Партизанский                                                        А.Золочевская

